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  )ن 7()طبوغرافيا( 

    على ثلاثة إخوة ABCDمضلع  على شكل رض فلاحية قطعة أ تقسيملغرض      
  و معرفة بدلالة الإحداثيات القائمة لرؤوسه في الجدول المقابل.     

  m 18,12=1DALوالمسافة  rg 04,57=  BAG  الإنحراف يعطى    

  المطلوب       
 

 مساحة الكلية هي :تأكد من أن ال .1
2m 8470,00 = ABCDS 

   .DCBSته أحسب مساح،  BCD القائمبالمثلث أحد الإخوة أكتفى  .2
  ABDSاستنتج المساحة المتبقية   .3
  BAL المسافة ثم أحسب استنتج الزاويةو DAG  الإنحراف  احسب .4
 على تقسيم المساحة المتبقية  ااتفقأما الأخوان الآخران  ف .5

:  يحقق المساواة التالية EDوفق خط تقسيم  
3

5ADE ABDS S 

  ثم استنتج،  التي تحقق هذا التقسيم AELأحسب المسافة  .6
 ماذا تلاحظ ؟،  BDES  المتبقيةةالمساح

   E الإحداثيات القائمة للنقطة  )EY;EX(أحسب عندئذ   .7
 

 ن 10((دراسة رافدة) 
  

ذات مقطع مستطيل و  B مضاعف مسند  و  Aعلى مسند بسيط  رافدةند تتس      b h 2حيثh b   
  لإجهاد المماسي لوللإنحناء  لكل من الإجهاد الناظمي ونريد التأكد من مقاومتها     
   يلي:ومحملة كما      

  
  
  
  
 
  

,2أن  من أكدت -1 5.B AV V
     

 

  fMو عزم الإنحناء Tأكتب معادلات الجهد القاطع -2
  fMو عزم الانحناء Tأرسم المنحنيات البيانية للجهد القاطع -3

5 نضع في كل مايلي : -4
maxM 4.10 kg.cm  3 و

maxT 5.10 kg 

2273,73علما أن للإجهاد الناظمي للانحناء لتحقيق شرط المقاومة hو bحدد البعدين   -أ /cmkg  

حيث محقق غير المماسيللإجهاد الثاني شرط المقاومة بالإبعاد المتحصل عليها  أن  أثبت   -ب

 220,58 kg/cm    ،صحح البعدين  ثمb وh  المتحصل عليهما.  

  ثم مثلهما في مخطط الناتجة maxو المماسية maxالإجهادات الأعظمية الناظميةأحسب من جديد   -ج

................... تذكير
3
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  أجب على سؤال واحد..……   ن)3( (طرق)
 

   السؤال الأول
  12إلى  1المرقمة من  الطريق العامة عناصراعط مصطلح               

  
 

  

  
  
  
  
  
  
  

 

 
    
  
  
  
  
  
    ن)3(   السؤال الثاني 
  

 : الممثل في الوثيقة التالية  7P  للطريق ( الناقص) العرضي المظهر نليك                     
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

  على الورقة المرفقة: المطلوب :
  المعلومات اللازمة المتبقية أكملثم  فروق الإرتفاعات المشار إليها المشروع ورسم خطي الأرضية الطبيعية و أكمل         

1  .............................................  7  ............................................. 

2  .............................................8  ............................................. 

3  .............................................9  ............................................. 

4  .............................................10  ............................................. 

5  .............................................11  ............................................. 

6  .............................................  12  .............................................  
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  .................................................الإسم و اللقب :
 :بعض الحسابات
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3220
 التمرين الأول

  
      : ABCDSحساب المساحة-1

 1 1

1
( )

2 n n nS x y y     

 

  2
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1 16940
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  :BCDS المثلث القائم حساب مساحة-2

 

     

2

1 1
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2 2
1 4840

44 110
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2420 0
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m
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 :ABDS المتبقية مساحةاستنتاج ال -3

 
28470 6050,002420ABD ABCD BCDS S S m      

 
 :ADG حساب الإنحراف  -4

 
170 60 110

0; 0 200
40 62 22

X
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110
tan

22
87,43X

Y

g g gr


   
 

  

 
200 87, 4 112, 73 5ADG gr    

  

 استنتاج الزاوية 
  

112,57 57, 55,5304AD ABG G gr       

  
  حساب المسافةABL 

 

 2 2110 8 140, 78 8ABL m     

  :AEL المسافة حساب -5

 

2363
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 استنتاج المساحة المتبقيةBDES 

  
26050 36 2420,3 00BDES m   

BDE                  : الملاحظة BCDS S 

  E الإحداثيات القائمة للنقطة حساب -6
  

 60 84,52.sin 57.04EX             126,00Ex m  

 62 84,52.cos 57.04EY             114,80Ey m  

 
  ثانيالتمرين ال

  
  حساب ردود الفعل -1

 F/y 0 20 4 30 30 1 ..............0 ... 14A BV V kN        

  AM/ 0 2 30 1 20 4 1 30 3 0BV           

80

2
40AV KN  

 

BM/ 0 2 20 4 1 30 1 30 1 0AV          

200

2
1 00BV KN           

40محققة    1و منه المعادلة  100 140A BV KNV     

2,5    و 40 2,5.B AV V    

 
 Mو   Tكتابة معادلات  -2
  

0 *المقطع الأول : 1x m    
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1 *المقطع الثاني: 2x m   
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2:*المقطع الثالث 3x m    
  
  
  
  

  

(x)

(2)

(3)

T 20 40 3

30

50

0x

T kN

T kN

   

    

 

  

     2
x

(2)

(3)

0

4

M 10 40 1 0

.0

3 2

.

x x x

M kN m

M kN m

     

   

 

  
0( على اليمين):*المقطع الرابع 1x m  
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 Mو   Tرسم منحنى  - 3

 
 hاستنتاجو bحساب -4

 
  :للانحناءشرط المقاومة للإجهاد الناظمي   -أ

3
2max max

max
3

M 3M
273,73 /

2 2
3

bc
b

kg m 


      

53 3 4.10
12.99

2 273,73
b cb m


  


  

13bنأخذ :     cm     26وh cm  
  

 : للقص شرط المقاومة للإجهاد المماسي  -ب
  

3
2max

max

T3 3 5 10
22,19 /

2 2 13 26
kg cm 

    
 

  

2 2
max kg/cm /c22,1 20 89 m,5 kg     الشرط غير محقق

 
  : تصحيح الأبعاد 

  
3

max
max 2

T3 3 5 10
20,58 13,49

2 2 2 2 20,58
cmb

b
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
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13,5bنأخذ :     cm     27وh cm 
  

 الناتجة  ةجهادات الأعظميحساب الإ  -ج
 

5
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3
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2 2 13.
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2 4
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b

 
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3
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T3 3 5 10
/

2 2 13,5 2
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7
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    
 

  

  
  تمثيل الإجهادات الأعظمية الناتجة 
  

  ثالثالتمرين ال
  السؤال الأول -1

 
  
  

  
  

  
  

 رواق  7  حرم الطريق  1

 الحفر  8الصحن  2

 1/1منحدر الحفر   9المسطحة  3

 الردم  10القارعة  4

 2/3منحدر الردم   11الحاشية  5

  خط الأرضية الطبيعية  12  الصارف  6
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السؤال الثاني
a 170 النقطة ارتفاع الأرضية الطبيعية في - 0.2 10 172.00ah m                         

d   170النقطةارتفاع الأرضية الطبيعية في  - 0.2 6.5 171.30dh m                 

170حيث الميل هو:        gو  eو تعيين النقطتين    bcرسم الجزء  - 169
0.1

10bcp


                  

e  170 ارتفاع الأرضية الطبيعية في النقطة - 0.1 5 169.50eh m        
 ( عمق الأشغال أو عمق التجريفات)الفرق في الإرتفاعات :  -

171.30 170.50 0.80dh m    ،  (حفر)0.50bh m  ،  (ردم)1.00eh m   (ردم)  

  

 
  : geو   dfالمسافات الأفقية  -

0.80
1.00

1 0.20
df m 

  

   

1
1.76

0.667 0.1
ge m 

 
 

:  PFتعيين المظهر الصوري -
1

6.50
0.50 2.50

0.5 0.8
x m  


و  

2

0.80
4.00

0.2
x m 
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